
 
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO da Universidade de 1 

Brasília, realizada aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, às dez horas e 2 

dezoito minutos, no Auditório da Reitoria, presidida pela professora THÉRÈSE HOFMANN GATTI, 3 

Decana de Extensão, com a presença dos membros: CAIO FREDERICO E SILVA (TITULAR)/FAU, 4 

MARIA HOSANA CONCEIÇÃO (TITULAR)/FCE, INEZ LOPES MATOS CARNEIRO DE FARIAS 5 

(TITULAR)/FD, ADRIANA ALMEIDA SALES DE MELO (SUPLENTE)/FE, ALEXANDRE LUIZ 6 

GONÇALVES DE REZENDE (TITULAR)/FEF, JOSIANE DO SOCORRO AGUIAR DE SOUZA 7 

(SUPLENTE)/FGA, DIANNE MAGALHÃES VIANA (SUPLENTE)/FT, CARLOS HENKE DE 8 

OLIVEIRA (TITULAR)/IB, JULIANO SERRA BARRETO (TITULAR)/IDA, CLAUDETE RUAS 9 

(TITULAR)/IE, ADRIANA CHATACK CARMELO (TITULAR)/IG, SANDRA MARIA PEREZ 10 

LOPES (SUPLENTE)/IL, GESLEY ALEX VELOSO MARTINS (TITULAR)/IQ E JANAÍNA DE 11 

AQUINO FERRAZ (INTERFOCO). Ausências justificadas: FERNANDA CASAGRANDE M. L. G. 12 

X. DA SILVA (TITULAR)/FAC, ANA CAROLINA MORTARI (TITULAR)/FAV, RUDI HENRI 13 

VAN ELS (TITULAR)/FGA, MARIA DA GRAÇA LUDERITZ HOEFEL (TITULAR)/FS, ALVARO 14 

NOGUEIRA DE SOUZA (TITULAR)/FT,  FERNANDA REGINA NASCIMENTO (TITULAR)/FUP, 15 

OTILIE EICHLER VERCILLO (SUPLENTE)/FUP, ORMEZINDA MARIA RIBEIRO (TITULAR)/IL 16 

E VANIA CARVALHO PINTO (TITULAR)/IREL. Participaram da Reunião: Leocádia Aparecida 17 

Chaves/DTE e Eliane Aparecida dos Santos/DTE 1) Aberta a sessão, a professora Thérèse Hofmann 18 

Gatti, Decana de Extensão, procedeu aos seguintes informes: 1.1 Informou que as propostas de 19 

atividades de extensão que foram contempladas pelo Edital de Fomento 2013, mas que não foram 20 

institucionalizadas ou renovadas, não poderão utilizar os recursos. Esclareceu que os recursos só 21 

continuarão sendo alocados para as propostas que não apresentarem qualquer tipo de pendência. 2) 22 

Apreciação da proposta de atividade de extensão. a) PROJETO: CARTILHAS DE 23 

ARQUITETURA E URBANISMO: CAPACITANDO A COMUNIDADE EM AÇÕES E PRÁTICAS 24 

DE SUSTENTABILIDADE E PRESERVAÇÃO (53464) - FAU. Deliberação: Aprovada com 25 

movimentação de recursos financeiros, sem concessão de bolsas de extensão e sem ônus financeiros 26 

para o DEX. 3) Continuidade da análise das Minutas das Resoluções 01 e 02 da CEX. Foram 27 

reiniciadas as discussões da minuta da Resolução 01 da Câmara de Extensão mediante leitura e análise 28 

das sugestões recebidas das Unidades Acadêmicas e Faculdades, sendo ajustado o texto da minuta de 29 

acordo com a decisão da maioria do Colegiado da CEX. Deliberação: Em função do horário de término 30 

da reunião, dar-se-á continuidade, a partir do Capítulo V – Do Fomento à Extensão, às discussões e à 31 

análise da minuta 01 e, caso haja tempo hábil, será iniciada a análise da minuta 02 da Câmara de 32 

Extensão que estabelece os procedimentos operacionais para a implementação de atividades de extensão 33 

na Universidade de Brasília. 4) Assuntos gerais: Não houve. Nada mais havendo a tratar, às onze horas 34 

e cinquenta e quatro minutos, a professora Thérèse Hofmann Gatti, Decana de Extensão, deu por 35 

encerrada a reunião, da qual eu, Andreia Henrique L. V. Rezende e Renata Pietsch França Barbosa, 36 

secretárias da Câmara de Extensão, lavramos a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será 37 

assinada pela presidente deste Colegiado. 38 
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